

ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ
ДИРЕКТОРА ОДЕСЬКОГО ІНСТИТУТУ ПрАТ «ВНЗ «МАУП»,
кандидата наук з державного управління, доцента, доктора філософії в
галузі права, професора МКА
КАРАКАСІДІ ОЛЕНИ ФЕДОРІВНИ

Інститут функціонує на основі Положення про Одеський інститут МАУП, затвердженого рішенням загальних зборів акціонерів МАУП, Наглядовою радою ПрАТ «ВНЗ «МАУП» і Вченою радою ПрАТ «ВНЗ «МАУП» (Протокол № 12 від 25.10.2017р.), та доручення, виданого МАУП, і надає освітні послуги за ліцензованими Освітніми програмами, враховуючи освітню, виховну, наукову, культурну та методичну роботу. В червні 2023 року Інститут відмітив свій 25-річний ювілей.

Колегіальним органом управління в Інституті є Вчена рада. Засідання відбуваються наприкінці кожного місяця, з Планом роботи Вченої ради та її складом можна ознайомитись на офіційному сайті Інституту: http://odesa.maup.com.ua/about-institute/vchena-rada_1/. В Інституті з 2019 року діють Методична рада та Рада роботодавців, склад яких у 2023 році оновлено. При кафедрах створено Науково-методичні ради і 4 Навчально-наукові лабораторії.

Одеський інститут МАУП надає освітні послуги за освітніми рівнями «бакалавр» і «магістр» на основі ліцензованих ОПП, оновлених за державними Стандартами, забезпечуючи належний рівень організації і високу якість освітнього процесу. Науково-педагогічний склад застосовує сучасні технології навчання, в Інституті постійно покращується якісний рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення.

Інститут розташований у триповерховому приміщенні, загальною площею 3422,7 м², що знаходиться за адресою вул. Чорноморського козацтва,19, м. Одеса, і є у власності ПрАТ «ВНЗ «МАУП» за договором купівлі-продажу від 19.05.2004 року, наказ про передачу в оперативне управління будівлі №133-О від

10.05.2023 року про передачу в оперативне управління приміщення площею 2779,7 м². Площа приміщень, що використовується в навчальному процесі складає 1663,8 м². Здобувачі вищої освіти займаються у відремонтованих аудиторіях, які оснащені сучасним навчальним, інтерактивним та мультимедійним обладнанням. Аудиторний фонд Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» включає 14 навчальних аудиторій, загальною площею 1293,8 м².

Функціональні характеристики будівлі цілком відповідають вимогам Міністерства освіти і науки України до навчальних приміщень. Інститут має достатню кількість аудиторій для проведення лекційних і практичних занять, лабораторних робіт.

Здійснено підключення до телекомунікаційних мереж (Інтернет та локальна мережа). У навчальному процесі та науково-дослідницькій роботі використовуються ноутбуки, принтери, копіри, сканери, інтерактивні дошки, мультимедійні проєктори, два телевізори, засоби комп'ютерної, розмножувальної та копіювальної техніки, що забезпечують термінове малотиражне копіювання. Відведені окремі години для роботи здобувачів вищої освіти на персональних комп'ютерах із застосуванням мережі Internet. Це дає можливість впроваджувати новітні технології в освітній процес, а саме: доповнювати лекції показом слайдів, малюнків, схем, діаграм, відеороликів, демонструвати тематичні документальні фільми та лекції провідних вчених, записані на електронних носіях інформації; використовувати це під час наукових конференцій.

У 2021 році отримана довідка експертної оцінки експерта Герцева М.Л. св-во №877 кваліфік.сертифікат АЕН№003584 про стан забезпечення доступності приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема безперешкодний доступ до будівель, навчальних аудиторій та іншої інфраструктури відповідно до встановлених вимог, визначені шляхи руху, зона паркування транспорту, безбар'єрний вхід/вихід (пандус), пристосовані загальні та санітарні приміщення першого поверху. Розклад занять для осіб з особливими потребами створюється з проведенням занять на першому поверсі (<https://www.youtube.com/watch?v=Y6mH4MUzmCQ>). У 2022 році зроблено

Експертний звіт про обстеження технічного стану та експлуатаційної придатності будівлі Одеського інституту.

Велику увагу приділяється розвитку інформаційно-бібліотечного середовища та формування сучасного бібліотечного фонду з високим рівнем комфортності. Завдяки тому, що значну частину бібліотечного фонду Академії складають власні видання з різних аспектів соціології, економіки, менеджменту, права, комп'ютерних технологій і гуманітарних дисциплін, досягнуто належного рівня забезпеченості здобувачів вищої освіти бібліотечним фондом у цілому та навчальними виданнями з усіх спеціальностей.

Здобувачі вищої освіти мають доступ до електронної бібліотеки Міжнародного бібліотечно-інформаційного центру імені Ярослава Мудрого МАУП.

Бібліотека планомірно комплектує книжковий фонд літературою, необхідною для наукової, навчальної роботи здобувачів вищої освіти та науково-педагогічного персоналу через різні джерела: мережу книжкових магазинів, державні та приватні видавництва. Здійснюється передплата фахових періодичних видань за всіма напрямками освітньої діяльності Інституту.

Випускові кафедри розташовані в окремому приміщенні, їх оснащено засобами зв'язку та електронно-обчислювальною технікою.

В Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП» створено відповідну соціальну інфраструктуру, забезпечення належних умов якої - є одним з головних напрямків діяльності адміністрації Інституту. Найбільш важливі питання регулярно виносяться на розгляд Вченої ради.

У структурі навчального закладу функціонує буфет-їдальня загальною площею 50 м². та медичний пункт – 18 м², що є власністю Академії.

В Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП» є власний гуртожиток 607,9 м², житлова площа, яка припадає на одного здобувача вищої освіти у гуртожитку, складає 6 м².

Науково-педагогічні працівники та адміністративний персонал Інституту розташовуються в окремих приміщеннях, оснащених засобами зв'язку та

комп'ютерною технікою. Загальна площа приміщень складає для науково-педагогічного персоналу – 67,8 м² та службові приміщення – 181,2 м².

Санітарно-гігієнічні умови в Інституті відповідають діючим санітарно-гігієнічним та протиепідемічним нормам, правилам, нормативам для провадження господарської діяльності, надання освітніх послуг, пов'язаних з одержанням вищої освіти.

Щорічно проводиться велика робота по забезпеченню протипожежної охорони та реалізації державної політики у сфері цивільного захисту.

Одеський інститут МАУП вже багато років співпрацює з комунальною установою «Територіальний Центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району міста Одеси». На базі Інституту працює «Університет 3-го віку», в якому для літніх людей викладаються курси «Основи комп'ютерної грамотності», «Основи психології», «Культура України і світу», «Право та соціальний захист».

Сучасний тренд розвитку і науки, і освіти полягає в розширенні та поглибленні міжнародних зв'язків з метою поєднання взаємодоповнюючих зусиль та максимальної ефективності.

Одеський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП» у 2023 році продовжив міжнародну співпрацю в освітньо-науковій сфері. Науково-педагогічні працівники Інституту взяли участь в 23-х міжнародних науково-практичних та науково-теоретичних конференціях, мали публікації в міжнародних виданнях.

Протягом 2022-2023 навч.року Одеським інститутом ПрАТ «ВНЗ «МАУП» укладено угоди про співпрацю з Міжнародною Академією Прикладних Наук в Ломжі (Республіка Польща) та Сілезькою Академією (м.Катовіце, Республіка Польща).

Наразі Інститут у складі Академії приймає участь в освітній та науковій співпраці із закордонними і вітчизняними установами та університетами. Ключовими позитивними моментами цієї співпраці є:

- можливість об'єднання зусиль у вирішенні актуальних проблем;
- взаємозбагачуючий обмін ідеями і підходами;

- швидкий доступ до найактуальнішої інформації;
- можливість підвищення кваліфікації і наукових стажувань у провідних світових центрах для науковців і викладачів;
- створення та підтримка іміджу нашої країни як розвинутої в освітньому середовищі держави.

Особлива увага і в подальшому буде приділятися розвитку двосторонніх зв'язків, особливо через спеціальні програми для молоді.

Станом на 01.10.2023 року загальний контингент Одеського інституту МАУП становить 541 студентів, з них: денна форма навчання – 293 студента; заочна форма навчання – 248 студентів.

У 2023 році Одеський інститут МАУП отримав ліцензію зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» на першому (бакалаврському) рівні з ліцензованим обсягом прийому 50 осіб згідно з вимогами державних стандартів. Також подана ліцензійна справа щодо збільшення ліцензійного обсягу за другим (магістерським) рівнем вищої освіти нерегульованих спеціальностей з ліцензованим обсягом прийому 100 осіб (на рік) згідно вимог державних стандартів та чинного законодавства України.

За цей рік акредитовані Освітні програми:

- ✓ «Право» для бакалаврів спеціальності 081 Право;
- ✓ «Психологія» для бакалаврів спеціальності 053 Психологія;
- ✓ «Економіка та управління бізнесом» для магістрів спеціальності 073 Менеджмент;
- ✓ «Психологія» для магістрів спеціальності 053 Психологія.

Інститут здійснює підготовку за 9 ОПП, а саме:

**Ліцензований обсяг та фактична кількість осіб,
які навчаються в Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП»**

Код	Назва	Рівень вищої освіти	Ліцензований обсяг
081	Право	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	50
262	Правоохоронна діяльність	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	50
072	Фінанси, банківська справа та фондовий ринок	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	125
073	Менеджмент	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	
053	Психологія	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	
073	Менеджмент	Другий (магістерський) рівень вищої освіти	65
051	Економіка	Другий (магістерський) рівень вищої освіти	
053	Психологія	Другий (магістерський) рівень вищої освіти	
081	Право	Другий (магістерський) рівень вищої освіти	170

Інститут має ліцензії на підготовку бакалаврів спеціальності 081 Право, 262 Правоохоронна діяльність, 053 Психологія, 073 Менеджмент, 071 Фінанси, банківська справа та фондовий ринок, та на підготовку магістрів спеціальності 081 Право, 073 Менеджмент, 051 Економіка та 053 Психологія.

В Інституті діє Програма забезпечення якості вищої освіти, відповідні Положення, викладені на офіційному сайті Інституту (<http://odesa.maup.com.ua/>). Одним заходів перевірки якості надання освітніх послуг запроваджено Ректорські контрольні роботи (РКР) для визначення залишкових знань з дисципліни.

У зв'язку з сучасними вимогами керівництво Інституту приділяє посилену увагу до дотримання доброчесності науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти. Проведено низку заходів, зокрема в квітні 2023 р. –

методичний семінар для студентів «Методи наукового дослідження та академічна доброчесність». Проведено в I півріччі 2023-2024 навчального року Науково-методичний семінар з академічної доброчесності для викладачів і студентів та анкетування студентів 1 курсу щодо академічної доброчесності з аналізом отриманих результатів. За останні роки введено нові навчальні дисципліни «Академічні студії» та «Основи академічного письма», що сприятимуть дотриманню академічної доброчесності в академічній спільноті Інституту. В межах цих дисциплін групи приймають «Кодекс честі нашої групи».

Після повномасштабного вторгнення росії в Україну 24.02.2022 року змінилися підходи до організації освітнього процесу. Колектив навчився активно використовувати можливості Zoom, Вайберу, Скайпа, системи MOODLE, але в 2023 році Інститут працював офлайн, в окремих групах, де студенти перебувають поза межами Одеси або в Силах оборони, заняття відбуваються у змішаному форматі.

Викладачі і студенти проводять різноманітну волонтерську роботу на допомогу Силам оборони України, благодійну акцію «Збираймо кришки для допомоги пораненим бійцям!» Проводиться культурно-виховна робота і патріотичне виховання за окремим Планом, що приймає Вчена рада Інституту на навчальний рік. Студент денної форми навчання Євген Саркісян, що пішов добровольцем на фронт, але продовжував навчання прямо з окопів, в 2023 році успішно закінчив навчання в бакалавраті спеціальності Право. 37 воїнів серед наших заочників. Викладач кафедри правових дисциплін О. С. Безлущенко є військовим морської прикордонної служби, командир бойового катера, але знаходить можливість онлайн проводити пари. 12 грудня 2023 року проведено благодійний Різдвяно-Новорічний ярмарок, на якому зібрано близько 5000 гривень, на які трьом студентам-заочникам, що воюють на Донецькому та Харківському напрямках, відправлено посилки з подарунками, необхідними воїнам, і листами студентів.

02 жовтня 2023 року в Одеському інституті МАУП відбулась зустріч з представником кафедри військової підготовки офіцерів запасу Національного університету «Одеська політехніка», з якою співпрацює наш Інститут.

Кафедри проводять значну науково-дослідну роботу згідно з Темами НДР. Наразі триває другий етап досліджень. Продовжено роботу за Темами НДР на 2021-2025 рр.:

Кафедра управління, фінансів та адміністрування:

Сучасний стан та перспективи розвитку економіки, фінансів та підприємництва України в регіональному вимірі. Код: 06.61.33 Регіональна економіка.

Кафедра правових дисциплін:

«Новий етап Правової реформи в Україні». Код: 10.01.02 Загальні проблеми держави та права.

Кафедра загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін:

Психологічне здоров'я особистості з позицій мультидисциплінарного підходу. Код: 15.21 Загальна психологія.

Щорічно в листопаді кафедри Інституту підводять підсумки річних наукових досліджень за вказаними напрямками на Щорічній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми сучасного управління в соціально-економічних, гуманітарних та технічних системах» (назву теми конференції дещо змінено у 2017 році), і 16 листопада 2023 р. проведена 19 щорічна Міжнародна науково-практична конференція.

До 25-річчя Інституту в травні 2023 р. проведено V Міжнародну науково-практичну конференцію «Пріоритетні напрями розвитку наукової думки в ХХІ столітті».

Практична підготовка осіб, які навчаються в Одеському інституті МАУП, здійснюється шляхом проходження ними практики на підприємствах, в установах та організаціях згідно з укладеними договорами на проведення практики. За 2023 рік було зареєстровано 33 договори на проходження практики.

З листопада 2020 р. за затвердженим Положенням та за окремими планами в Інституті працюють 4 Навчально-наукові лабораторії при кафедрах. За 2023 рік проведено 15 засідань цих ННЛ згідно з Планами роботи.

В Інституті працюють три студентські наукові Клуби (ФЕМІДА, М:АНГО, ПСИХОЛОГ), які охоплюють 40 студентів. Але з 1 листопада Студентське Наукове Товариство, в якому працюють ці Клуби, перетворено на Наукове Товариство Студентів та Молодих Вчених (НТСМВ) і додано Клуб «Аристотель» - клуб аспірантів та молодих викладачів, до якого входять 7 осіб. Головою Клубу обрано викладача Гриценка В. Є. – аспіранта МАУП. Науковим керівником Клубу став к.ю.н., доцент кафедри Перов А. П. До Дня Незалежності України СНТ, як осередок наукової творчості молодих науковців, отримало від Ради молодих учених при МОН України Подяку за незламність та активну громадянську позицію.

На базі Одеського інституту за 2023 рік проведено 5 наукових конференцій, в т.ч. 2 міжнародні (разом з ДУ «Інститут ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України», з Міжнародною Академією Прикладних Наук в Ломжі (Республіка Польща), Державним університетом інтелектуальних технологій і зв'язку та з Приватним закладом вищої освіти «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова) і 1 студентську, а також дві Всеукраїнські лекції-тренінги з арт-терапії. Проведено також 10 «круглих столів» і наукових семінарів. Лише штатними викладачами здійснено 67 наукових публікацій, з них 20 фахових, зокрема 3 в Scopus. Також в Scopus має публікацію і сумісник Мінакова О. О. Члени кафедр взяли участь в 75 наукових заходах, зробили 127 доповідей, опубліковано 80 тез. Взяли участь у написанні монографій і навчальних посібників.

Монографії:

1. Селективне регулювання розвитку товарних ринків: теорія та практика. /Буркинський Б. В., Нікішина О. В., Тараканов М. Л., Лисюк В. М., Антонюк П. О., Лозова Т. П., Крамський С. О., Бочкарьов Д. О., Зеркіна О. О.// Монографія. Одеса: НАН України, ДУ ІРЕЕД НАНУ. 2023. 267 с.

2. Перов А. П., Перова Л. В. Правове регулювання освітнього менеджменту органами надання освітніх послуг та підготовки кадрів державного управління в умовах нової соціальної реальності. / Розвиток механізмів публічного управління в контексті реалізації євроінтеграційного вектора України (кейси розбудови освіти та економіки для забезпечення безпеки й досягнення цілей сталого розвитку): колективна монографія / за заг. ред. доктора наук з державного управління, професора І. А. Семенець-Орлової та доктора медичних наук, доктора фармацевтичних наук, професора О. С. Соловійова. Одеса: Олді+, 2023. 796 с. Сторінки Перової А. П., Перова Л. В.: С. 221–257. (Участь у колективній монографії МАУП.)

3. Нерубасська А. О., Золотарьова О. А., Каракасіди О. Ф. Динаміка ціннісних орієнтацій сучасних студентів: системний аспект. Ensuring Standards of Quality of Life in a Turbulent World. Monograph. Scientific editors: Tadeusz Pokusa and Tetyana Nestorenko. Opole: The Academy of Applied Sciences – Academy of Management and Administration in Opole, 2023; pp. 623. Розділ 4.7. С. 431–441, 611 (Польща).

Навчальні посібники:

1. Мінакова О. О. Маркетинг в туризмі / Перезовова І. В., Апельт Г. В., Даляк Н. А., Мінакова С. М., Василик О. Б., Мінакова О. О. // Навчальний посібник. – м. Івано-Франківськ: ІФНТУНГ, 2023. – 185 с.

2. Кузнєцова О. В., Рибак О. М. Управління інноваціями: навчальний посібник для студентів спеціальності «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Одеса: Одеський інститут МАУП, 2023. 77 с.

3. Державна прикордонна служба України як правоохоронний орган спеціального призначення: посібник для закладів вищої освіти / [В. О. Заросило, А. М. Кислий, О. М. Капля, Т. В. Євчук та ін.]. К.: Видавництво «Людмила», 2023. 168 с.

4. Національне антикорупційне бюро України: посібник для закладів вищої освіти [В. О. Заросило, А. М. Кислий О. М. Капля, Т. В. Євчук, та ін.] за заг. редакцією доктора юридичних наук, професора В. О. Заросила та доктора

юридичних наук, професора А. М. Кислого. Київ: «Видавництво Людмила», 2023. 160 с.

5. Крюкова М.А., Ташматов В.А. Психологія девіантної поведінки. Науково-методичні рекомендації для студентів факультету психології, політології та соціології. Одеса. Видавничий дом «Гельветика». 2023. 28 с.

6. Сервецький І.В., Севрук Ю.Г., Васирина М.М., Вацюк В.О., Гольдберг Н.О., Стратегії національної безпеки України / за заг. редакцією доктора юридичних наук, професора А.М. Кислого. Київ: «Видавництво Людмила», 2023. 515 с.

Громадська редколегія Інституту в 2023 році разом з Інститутом проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України та іншими, вказаними вище партнерами, підготувала два збірники наукових праць за матеріалами двох Міжнародних конференцій, що відповідають тематиці НДР, які вийшли друком у видавництві «Лерадрук».

У I турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, фінальна конференція якого запланована на 24 січня 2024 р., беруть участь 5 студентів. Наприкінці 2022-2023 навч. року 5 студентів усіх спеціальностей Інституту брали участь у Всеукраїнському конкурсі на базі Хмельницького інституту МАУП, де студентка 2 курсу Н. Воронко (наук. керівник – к.ю.н. Перова Л. В.) стала переможцем і отримала диплом, інших учасників нагороджено грамотами за ґрунтовні дослідження. Терзі Вікторія яла участь у Всеукраїнському конкурсі майстер-класів, що проводила Асоціація психологів вищої школи України, тема: «Майндфулнес та нейронаука медитації, як спосіб подолання стресу та роботи із внутрішнім станом», 2 курс спеціальності Психологія, наук.керівник – ст.викл. Кузнецова А. В., стала однією з переможців, відмічена грамотою.

У березні 2023 р. проведено перший тур предметних олімпіад, переможців до Дня науки нагороджено грамотами. Через війну II тур Всеукраїнського конкурсу та Всеукраїнської олімпіади не відбуваються.

Працює бібліотека Інституту, фонд її в цьому році поповнено, зокрема за рахунок підготовлених Інститутом наукових збірників та навчально-методичних

посібників. Студенти Інституту також користуються web-сайтом бібліотечно-інформаційного центру імені Ярослава Мудрого МАУП.

Активну роботу веде Юридична клініка імені отамана Антона Головатого Одеського інституту під керівництвом випускника спеціальності Право Сергія Міщенко. Останнім часом Клініка в основному надає консультації онлайн. Створено групу ЮК в Телеграм. Разом за 2022–2023 рр. станом на 01.01.2024 розглянуто 76 справ.

Щорічно за графіком проходять підвищення кваліфікації науково-педагогічні працівники Інституту.

В Інституті щомісяця проводяться засідання старостату. Деканат і кафедри співпрацюють зі Студрадою та Студентським омбудсменом з питань, що стосуються студентів. Значну роль у роботі зі студентами відіграє Психологічна служба Інституту, яка проводить за Планом роботи індивідуальні психологічні консультації, групову та індивідуальну психотерапевтичну тренінгову роботу. Особливу увагу в першому семестрі кафедри, деканат, Студрада та Психологічна служба приділяють психологічній адаптації першокурсників до навчання в вищій школі. Проводяться анкетування, співбесіди, знайомство з батьками, виховні години, першокурсники активно залучаються до загальноінститутських заходів. Звіт про роботу органів студентського самоврядування розглянуто в звітному році двічі.

Велику увагу Одеський інститут МАУП приділяє профорієнтаційній роботі та рекламній діяльності. Постійно проводиться робота по виявленню потенційних ресурсів для збільшення контингенту студентів. У поточному році реклама МАУП та Одеського інституту розміщується на банерах і білбордах, в маршрутках і на зупинках. Двічі на рік оновлюються рекламні флаєри, на офіційному сайті Інституту, в Фейсбуці та Інстаграмі постійно функціонує реклама Інституту, спеціальностей, в тому числі з ігровим елементом. Рекламна і профорієнтаційна діяльність позитивно впливають на показники набору студентів. Слід зазначити, що в останні роки найбільш результативною виявилася реклама у соціальних мережах. Також багато абітурієнтів Одеського

інституту МАУП отримують інформацію про Інститут від родичів, знайомих, сусідів та друзів, які розповідають про високоякісний кадровий склад та якісне навчання та цікаві заходи для студентів, що спонукає молодь вступати до нашого закладу.

Секретар відбіркової комісії протягом всього року проводить роз'яснювальну роботу з абітурієнтами та їх батьками, з дорослими абітурієнтами, що вступають на денну та заочну форму навчання, під час їх візиту до Інституту та в телефонному режимі. На вході в Інститут, на інформаційному стенді, на 2 поверсі є необхідна для вступу інформація, рекламні флаєри.

Ринок освітніх послуг у сфері підготовки бакалаврів і магістрів права, правоохоронної діяльності, психології, менеджменту, економіки, фінансів, банківської справа та фондового ринку традиційно висококонкурентний, тому з 60 закладів вищої та фахової передвищої освіти м. Одеси та Одеської області всього 10 приватних. Разом з тим, якісний освітній процес, високий науково-педагогічний потенціал, активна креативна рекламна та профорієнтаційна робота дозволяють Одеському інституту МАУП успішно конкурувати на ринку освітніх послуг в Одеському регіоні.

18 жовтня 2023 року на засідання Вченої ради ПрАТ «ВНЗ «МАУП» були оголошені результати загальноакадемічного рейтингового конкурсу «Якість освіти - 2023». У номінації «Кращий відокремлений структурний підрозділ року» 1 місце посів Одеський інститут МАУП. У номінації «Краща кафедра року» серед 25 кафедр відокремлених структурних підрозділів Академії 1 місце здобула кафедра управління, фінансів та адміністрування Одеського інституту МАУП. Лауреатам номінації стала кафедра загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін Одеського інституту МАУП, яка посіла 3 місце. Кафедра правових дисциплін посіла 6 місце. Президент Академії Щокін Р. Г. вручив переможцям конкурсу «Якість освіти - 2023» дипломи, а також сертифікати на отримання грошової винагороди. Перемога Одеського інституту

МАУП є результатом спільної роботи наших викладачів, співробітників, студентів та випускників.

Радіємо успіхам нашого Інституту та будемо намагатися й надалі нарощувати свій потенціал у навчально-методичній, науковій, організаційній, виховній роботах та міжнародній діяльності і якнайвище підтримувати імідж нашої Академії.

Восени 2023 року відбулася несподівана подія: випускники від щирого серця подякували дирекції та всьому педколективу за високий професіоналізм та вміння спрямовувати і керувати та подарували Інституту ЗІРКУ у сузір'ї Великої Ведмедиці під назвою MAUP ODESSA INSTITUTE 81A DA18, про що директору урочисто вручено Витяг з Реєстру Міжнародного Зоряного Каталогу "Космос-Земля" за номером 030800873 від 01.09.2023 і Ліцензійну угоду. Вдячні випускники побажали Інститутіві, щоб над ним завжди світила яскрава зірка слави та успіху. Це надихає на подальше вдосконалення нашої освітньої та наукової діяльності.

Дякую за увагу,

Директор Одеського інституту

ПрАТ «ВНЗ «МАУП»



Олена КАРАКАСІДІ